
A Da Vinci kód írójának misztikus magyar kapcsolata
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

       

 

    A Da Vinci kód írójának misztikus magyar kapcsolata  

  2020 szeptember 28.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés   

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    Kiderült Dan Brown titka...

Dan Brown els? gyerekkönyvének képeit magyar illusztrátor készítette

300 m?vész közül választották ki Bátori Zsuzsannát
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Dan Brown els? gyerekkönyve, a Vad Szimfónia szeptember 9-én debütál Magyarországon. A világhír? regényíró
legújabb kötete több szempontból is különleges. A könyv számos rejtvényt és különlegességet tartogat, a magával
ragadó illusztrációkat pedig egy elismert magyar grafikusm?vész, Bátori Zsuzsanna készítette.

A Vad Szimfónia állati karaktereihez tartozik egy-egy Brown által komponált zenei tétel is, amelyek mind egy
nagykoncert részét képezik. A teljes zenem? hamarosan világszerte debütál a felkért zenekarok el?adásában, de
addig is, egy applikáció segítségével, a gyerekek meghallgathatják az oldalakhoz tartozó melódiákat. 

A világhír? regényíró több mint 40 országban megjelen?, unikális mesekönyvének illusztrálásához mintegy 300
m?vész közül választották ki Bátori Zsuzsannát. A külföldön Susan Batori néven ismert tervez?grafikus, illusztrátor
és karakterdesigner a Magyar Képz?m?vészeti Egyetemen tanult el?ször tervez?grafikát, majd kés?bb
reklámügynökségeknél helyezkedett el.

A grafika számos területén bizonyított, munkája során pedig több neves szakmai díjat is nyert, egy id? után
azonban az illusztráció felé fordult, amivel nemzetközi karriert futott be. A Vad Szimfónia egyébként nem az els?
könyv, amelynek illusztrálására felkérték, hiszen számos külföldön megjelent kötet képeit készítette már el.

/Bátori Zsuzsanna/

A Da Vinci-kód szerz?jének els? gyermekkönyvében azonban nem csak a képek varázsolnak el minket: minden
karakterhez párosul egy-egy, maga Brown által komponált zenei tétel is, amelyek mind egy nagykoncert anyagát
képezik. A Vad Szimfónia cím? zenei m? október 10-én mutatkozik be a nagyközönségnek Zágrábban, ezt
követ?en pedig világszerte hallható lesz. A nagykoncertet az adott országokban felkért zenekarok, így
Magyarországon a Budafoki Dohnányi Zenekar el?adásában hallhatjuk majd. A járványhelyzet miatt az el?adások
2021-re tolódnak, a Margó Irodalmi Fesztiválra látogatók azonban kaphatnak egy kis ízelít?t az irodalmi-zenei
m?b?l, hiszen egy vonósnégyes el?adásában hallgathatnak meg néhány tételt.

Dan Brown különleges könyve több szint? szórakozást ígér a családoknak. A versek, bölcs üzenetek és vidám
illusztrációk mellett a kicsik egy oldalakon át bújócskázó méhecskével is találkozhatnak, elrejtett bet?ket
kereshetnek – amelyek végül hangszerek neveit adják ki –, s?t, a legvégén még egy kódolt üzenetet is
megfejthetnek. A Vad Szimfónia olvasása közben a f?szerepl?, Cin m?vész úr vezetésével több fajta állatot,
él?helyet és hangszert ismerhetnek meg a gyerekek, egy ingyenes telefonos applikációval pedig akár csodálatos
melódiákat is hallgathatnak a szüleikkel.

https://orszagut.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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